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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ASSAÍ, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 04 DE FEVEREIRO DE 
2025. 
 

MESA EXECUTIVA:  JORGE TORQUATO JUNIOR 
     PAULO CEZAR MIYAZAKI 
     NEUZA COSTA SOUZA 
 

 Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, nesta cidade 
de Assaí, Estado do Paraná a hora, à hora regimental, na Sala das Sessões da Câmara Municipal 
de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 371, presentes os Senhores 
Vereadores: ALESSANDRO CEZAR TORQUATO, CARLOS JÚNIOR DA SILVA, CLÉSIO 
CARLOS CRUZ, JORGE TORQUATO JUNIOR, NEUZA COSTA SOUZA, PAULO CEZAR 
MIYAZAKI, PAULO HARA, RAIDAR AHMAD ALI CHEHADE e ROSANO CUSTÓDIO, cujos 
nomes constam da Folha de presença em anexo, realizou-se a PRIMEIRA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Senhor Vereador JORGE 
TORQUATO JUNIOR e Secretariado pelos Senhores Vereadores Paulo Cezar Miyazaki e 
Neuza Costa Souza. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, declarou em 
aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida convidou a vereadora Neuza Costa Souza 
para fazer a Leitura Bíblica. Prosseguindo determinou a secretária da Casa que procedesse a 
leitura das ATA da QUADRAGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 09 de dezembro de 
2024; ATA da SEXTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 10 de dezembro de 2024; 
ATA da SÉTIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 12 de dezembro de 2024; ATA da 
OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 12 de dezembro de 2024; ATA da 
SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL E POSSE DO PREFEITO, 
VICE-PREFEITO E VEREADORES DE ASSAI, realizada em 1º de janeiro de 2025; ATA da 
PRIMEIRA SESSÃO PREPARATÓRIA, realizada em 20 de janeiro de 2025; ATA da 
PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, realizada em 27 de janeiro de 2025, as quais lidas e 
julgadas conforme, foram aprovadas sem observação. Continuando o Senhor Presidente 
solicitou a secretária da Casa que procedesse a leitura das matérias constantes do 
EXPEDIENTE: Ofício nº 011/2025, de 27 de janeiro de 2025, de autoria do Prefeito 
Municipal, Senhor Michel Ângelo Bomtempo, encaminhando Projeto de Lei nº 011/2025, 
datado de 23 de janeiro de 2025, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: Dispõe sobre a 
extinção de uma vaga do cargo de Assessor de Assuntos Jurídicos e a criação de uma vaga do 
cargo de Procurador Adjunto do Município de Assaí e dá outras providências; Ofício nº 
021/2025, de 29 de janeiro de 2025, de autoria do Prefeito Municipal, Senhor Michel Ângelo 
Bomtempo, encaminhando o Projeto de Lei nº 013/2025, de 28 de janeiro de 2025, de autoria 
do Prefeito Municipal, Michel Angelo Bomtempo, Súmula: Dispõe sobre a alteração da 
composição do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Servidores Públicos, conforme o 
Anexo III e VI, da distribuição dos cargos, constante da Lei nº 1614/2018 e 1615/2018; Projeto 
de Lei nº 014/2025, de 28 de janeiro de 2025, de autoria do Prefeito Municipal Michel Ângelo 
Bomtempo, Súmula: Autoriza investimento na reforma/revitalização da Praça Matriz e dá 
outras providências. Todos despachados A COMISSÃO DE JUSTIÇA FINANÇAS E OUTRAS, 
PARA OPINAR; Oficio nº 012/2025, de 27 de janeiro de autoria do Prefeito Municipal Michel 
Angelo Bomtempo e da Coordenadora do Controle Interno, senhora Claudinéia Dos Santos,  
encaminhando o Certificado Diamante em Reconhecimentos à Excelência em Transparência 
Pública; Oficio nº 05/2025 de 04 de fevereiro de 2025, de autoria da Senhora Nilse Shinohata 
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Menegazzo, Secretaria de Finanças, comunicando que será realizada Audiência Púbica de 
Metas Fiscais e Execução do Plano de Saúde, relativo ao terceiro quadrimestre do ano de 2024, 
no dia 28 de fevereiro de 2025, às quinze horas, nessa Casa de Leis; Oficio da Caixa Econômica 
Federal informando Termo de Compromisso celebrado entre o Município e a Caixa Econômica, 
contrato de repasse do Ministério do Desenvolvimento, Industria, Comércio e Serviços: AO 
CONHECIMENTOS DOS SENHORES VEREADORES; Terminado os despachos, por Questão de 
Ordem o Vereador Paulo Cezar Miyazaki, solicitou que fosse adotado regime de urgência para 
apreciação e votação dos projetos inseridos na pauta da presente sessão extraordinária, 
conforme artigo 164 e seguintes. O senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores 
vereadores para discussão do pedido do vereador Paulo Cezar. Nesse momento todos os 
senhores vereadores usaram da palavra manifestando suas opiniões sobre os projetos em 
questão, bem como a necessidade ou não de votação em regime de urgência. Na sequência 
passou-se a votação nominal, sendo o pedido de urgência aprovado por 6 votos a 3. Passando 
em seguida ao período da ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente procedeu a leitura das 
matérias constantes: Parecer de autoria da Comissão de Justiça, Legislação e Redação,  
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Educação, Saúde Pública, Seguridade e Assistência 
Social, Servidores Públicos, Meio Ambiente, Direitos Humanos e de Defesa da Cidadania, de 
04 de fevereiro de 2025, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 011/2025, 
datado de 23 de janeiro de 2025, de autoria do Executivo Municipal, Súmula: Dispõe sobre a 
extinção de uma vaga do cargo de Assessor de Assuntos Jurídicos e a criação de uma vaga do 
cargo de Procurador Adjunto do Município de Assaí e dá outras providências. Livre a palavra 
aos senhores vereadores, dela fez uso o vereador Carlos Junior da Silva, salientando que esse 
projeto objetiva apenas a troca de nomenclatura dos cargos e que não haverá aumento de 
valores, porém na justificativa o prefeito argumenta que existe uma grande demanda de trabalho 
para a assessoria jurídica do município, no entanto o único advogado concursado está licenciado 
a mais de seis meses, e o que seria viável era abertura de concurso público para suprir a vaga, 
além de dar oportunidade de empregos aos jovens estudantes que estão se formando. Ninguém 
mais desejando se manifestar, dada a votação nominal, foi aprovado por unanimidade de votos 
em única discussão e votação; Parecer de autoria da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, 
Finanças, Orçamento e Tomada de Contas e Educação, Saúde Pública, Seguridade e Assistência 
Social, Servidores Públicos, Meio Ambiente, Direitos Humanos e de Defesa da Cidadania, de 
04 de fevereiro de 2025, opinando favoravelmente à aprovação do Projeto de Lei nº 013/2025, 
de 28 de janeiro de 2025, de autoria do Prefeito Municipal, Michel Angelo Bomtempo, Súmula: 
Dispõe sobre a alteração da composição do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos 
Servidores Públicos, conforme o Anexo III e VI, da distribuição dos cargos, constante da Lei 
nº 1614/2018 e 1615/2018.  Livre a palavra aos senhores vereadores, ninguém desejando se 
manifestar, dada a votação nominal, foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão 
e votação; Parecer de autoria da Comissão de Justiça, Legislação e Redação, Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas e Viação, Obras Públicas, Planejamento, Agricultura, Esporte, 
Tecnologia, Defesa do Consumidor e Segurança Pública, opinando favoravelmente à aprovação 
do Projeto de Lei nº 014/2025, de 28 de janeiro de 2025, de autoria do Prefeito Municipal 
Michel Ângelo Bomtempo, Súmula: Autoriza investimento na reforma/revitalização da Praça 
Matriz e dá outras providências. Livre a palavra aos senhores vereadores, dela fez uso o 
vereador Carlos Junior da Silva, após saudar a todos, falou sobre o projeto que visa autorização 
para que a prefeitura municipal disponibilize recursos para obras de revitalização da praça da 
Matriz. Falou prosseguindo das críticas e cobranças que essa Casa recebeu no mandato passado 
pelo corte de todas as árvores que existiam na praça, porém em momento algum os vereadores 
tiveram participação e sequer foram consultados e o que restou foi a insatisfação da população, 
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disse também que não é contra a revitalização que realmente é necessária, no entanto é preciso 
coerência e planejamento antes de tudo. Fez uso da palavra o vereador Alessandro Cezar 
Torquato, também comentando sobre o projeto e que no ano passado o prefeito já havia 
noticiado sobre a revitalização da praça o que deixou a população um tanto revoltada com as 
drásticas mudanças, inclusive repercutindo nas redes sociais. Falou prosseguido que era 
necessário a revitalização e não a destruição daquele local como aconteceu. Falou sobre a 
feirinha que era realizada em frente da Matriz que foi transferida para outro local e ainda os 
ambulantes que ficavam ali nas proximidades da praça que de certa forma foram prejudicados. 
Se manifestou contra o projeto pela falta de planejamento. Usou da palavra o vereador Paulo 
Hara incialmente saudou a todos, em seguida falou sobre a revitalização da Avenida Rio de 
Janeiro a qual ficou muito bonita, e com isso há a necessidade de revitalização da praça também, 
e que para que essa reforma acontecesse foram realizados todos os procedimentos legais. 
Salientou que deixando a cidade mais bonita atrairá empresários que queiram se instalar em 
nosso município, gerando mais empregos, renda e qualidade de vida pra os munícipes que é um 
dos objetivos dessa administração, ainda levou em consideração a importância do turismo para 
o desenvolvimento econômico, portanto a revitalização é bastante importante na cidade como 
um todo, inclusive a praça. O vereador Clésio Cruz usou da palavra dizendo que concorda com 
o vereador Alessandro, porém ficou difícil deixar a praça na situação em que se encontra, o que 
tem trazido transtorno para toda comunidade. Falou prosseguindo que na primeira fez que foi 
realizada a reforma da praça foi no mandato de seu pai José Carlos da Cruz e que na época 
sofreu as mesmas críticas da população pelas mudanças drásticas que foram feitas. Disse 
prosseguindo que é preciso fazer essas mudanças e também que os vereadores aprovem o 
projeto para dar continuidade e fiscalizem as obras para ter certeza de que os investimentos 
serão aplicados de forma correta e justa. Fez uso da palavra a vereadora Neuza Costa, também 
relembrou a época em que o prefeito José Carlos fez a reforma da praça e recebeu muitas 
críticas, porém após a reforma a praça ficou mais linda do que antes. Disse que a comunidade 
está sofrendo com a situação que se encontra a praça no momento, e que foi dolorido ver as 
árvores sendo cortadas, mais é preciso revitalizar, motivo pelo qual é favorável ao projeto. O 
vereador Raidar usou da palavra e também relembrou a época da gestão José Carlos da Cruz, 
em que a população criticou muito a reforma da praça, porém quando finalizada o povo aplaudiu 
e com certeza o Prefeito Tuti fará algo ainda melhor e também será aplaudido. Nesse momento 
o senhor Presidente usou da palavra complementando as palavras do vereador Paulo Hara 
quanto as despesas no início das obras com os cortes das árvores as quais foram feitas pela 
Mitra Diocesana e que o município está revitalizando a cidade inteira, que é muito importante 
que os vereadores possam acompanhar esse projeto, e que passar pelo processo é necessário 
para no futuro colher os frutos. Ninguém mais desejando se manifestar, dada a votação nominal, 
foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Esgotadas as matérias 
em pauta, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O Senhor Presidente 
deixou livre a palavra aos senhores vereadores. Pronunciamentos dos senhores vereadores 
foram gravados em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, 
alínea “e”, do Regimento Interno desta Câmara Municipal. 

 
ENCERRAMENTO. 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, munícipes assaienses, funcionários, e em nome de Deus 
declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar, lavrou-se a 
presente ATA.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 


